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N. inv.:    19500  
 Data inv. 11/06/2010  
ACQUISTO  
*Tempo d’estate : scene di vita di provincia / J. M. Coetzee ; traduzione di Maria Baiocchi. - Torino : Einaudi, [2010]. - 251 p. ; 22 cm.  

N. inv.:    19824  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Quaderni di Lanzarote / José Saramago ; a cura di Paolo Collo ; traduzione di Rita Desti. - Torino : Einaudi, 2010. - 190 p. ; 23 cm. ((Scritti vari.(*Frontiere
Einaudi)  

N. inv.:    19825  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Se hai bisogno, chiama : racconti postumi e giovanili / Raymond Carver ; traduzione di Riccardo Duranti. - Torino : Einaudi, 2010. - XI, 143 p. ; 23 cm.  

N. inv.:    19826  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
La *consolazione di filosofia / Severino Boezio ; a cura di Maria Bettetini ; traduzione di Barbara Chitussi ; note di Giovanni Catapano. - Torino : Einaudi, 2010.
- XLVI, 283 p. ; 18 cm. ((Testo latino a fronte.(*Nuova Universale Einaudi. Nuova serie ; 3)  

N. inv.:    19827  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
2 / Giovan Pietro Bellori. - Torino : Einaudi, 2009. - 378-833 p. : ill. ; 21 cm(*Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 470)  

N. inv.:    19828  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
1 / Giovan Pietro Bellori. - Torino : Piccola biblioteca Einaudi, 2009. - CXXII, 373 p. : ill. ; 21 cm.  

N. inv.:    19829  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
I *malcontenti / Paolo Nori. - Torino : Einaudi, 2010. - 165 p. ; 22 cm(I *coralli)  

N. inv.:    19830  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
L’*invenzione dell’arte : una storia culturale / Larry Shiner ; edizione italiana a cura di Nicola Prinetti. - Torino : Einaudi, 2010. - XXVIII, 458 p. : ill. ; 21 cm.
(*Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 482)  

N. inv.:    19831  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Imperi dell’Atlantico : *America britannica e America spagnola, 1492-1830 / John H. Elliott. - Torino : Einaudi, 2010. - XXIII, 684 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22
cm. ((Trad. di Marina Magnani(*Biblioteca di cultura storica ; 265)  

N. inv.:    19832  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Artisti e committenti fra Quattro e Cinquecento / Salvatore Settis ; postfazione di Antonio Pinelli. - Torino : Einaudi, [2010]. - XIV, 234 p., [4] carte di tav. : ill. ;
20 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 479)  

N. inv.:    19833  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
Il *mito di Circe : immagini e racconti dalla Grecia a oggi / Maurizio Bettini, Cristiana Franco. - Torino : Einaudi, 2010. - XII, 402 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
(*Saggi ; 909)  

N. inv.:    19834  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Guardare un quadro / Mary Acton. - Torino : Einaudi, 2009. - XXIX, 272 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Maria Virdis.(*Piccola biblioteca
Einaudi. Mappe ; 14)  

N. inv.:    19835  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
Il *potere delle immagini : il mondo delle figure : reazioni e emozioni del pubblico / David Freedberg ; traduzione di Giovanna Perini ; [con una nuova
introduzione]. - Torino : Einaudi, 2009. - LIII, 656 p. : ill. ; 21 cm(*Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 474)  



N. inv.:    19836  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Rinascimento / Nicola Gardini. - Torino : Einaudi, 2010. - XIX, 323 p., [8] pagine di tavole : ill. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi. Mappe ; 18)  

N. inv.:    19837  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
La *voce delle immagini : pillole iconografiche dal Medioevo / Chiara Frugoni. - Torino : Einaudi, 2010. - XXII, 328 p. : ill. ; 22 cm.(*Saggi ; 910)  

N. inv.:    19838  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
Le *due chiese / Sebastiano Vassalli. - Torino : Einaudi, [2010]. - VI, 316 p. ; 22 cm.  

N. inv.:    19839  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
Le *cose fondamentali / Tiziano Scarpa. - Torino : Einaudi, 2010. - 167 p. ; 23 cm.  

N. inv.:    19840  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Miti romani : il racconto / Licia Ferro, Maria Monteleone ; con un saggio di Maurizio Bettini. - Torino : Einaudi, 2010. - XXIX, 425 p. ; 21 cm(*ET ; 1599)  

N. inv.:    19841  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Milano è una selva oscura / Laura Pariani. - Torino : Einaudi, 2010. - 177 p. ; 23 cm.  

N. inv.:    19842  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Francesco d’Assisi : tra storia e memoria / André Vauchez ; edizione italiana a cura di Grado Giovanni Merlo. - Torino : G. Einaudi, [2010]. - XIX, 378 p., [8] c.
di tav. : ill. ; 22 cm.(*Saggi ; 911)  

N. inv.:    19843  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
L’*umiliazione / Philip Roth ; traduzione di Vincenzo Mantovani. - Torino : Einaudi, 2010. - 113 p. ; 23 cm  

N. inv.:    19844  
 Data inv. 06/07/2010  
ACQUISTO  
*Piccolo atlante celeste : racconti di astronomia / a cura di Giangiacomo Gandolfi e Stefano Sandrelli. - Torino, Einaudi, 2009. - XV, 366 p. ; 23 cm  

Data inv. 07/07/2010

N. inv.:    19845  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
25: *Esoterismo / a cura di Gian Mario Cazzaniga. - Torino : G. Einaudi, [2010]. - XXX, 781 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In custodia.  

N. inv.:    19846  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
*Romanzi / Alberto Bevilacqua ; a cura e con un saggio introduttivo di Alberto Bertoni ; cronologia a cura di Antonio Franchini. - Milano : Mondadori, 2010. -
CXX, 1677 p. ; 18 cm. ((In custodia. - Contiene: Una città in amore; La califfa; Questa specie d’amore; L’occhio del gatto; Una scandalosa giovinezza; I sensi
incantati; La polvere sull’erba.(I *meridiani)  

N. inv.:    19847  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
La *parola contro la camorra / Roberto Saviano ; con scritti di Walter Siti ... [et al.!. - Torino : Einaudi, [2010!. - XXIX, 65 p., [16! c. di tav. : ill. ; 21 cm.  

N. inv.:    19848  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
Vol. 1 / Émile Zola ; progetto editoriale, introduzuoni e note di Pierluigi Pellini ; traduzioni di Giovanni Bogliolo, Paola Messori, Pierluigi Pellini. - Milano : Arnoldo
Mondadori, 2010. - CLI, 1642 p. ; 18 cm. ((Contiene: Thérèse Raquin ; L’assommoir ; Nanà. - In custodia(I *meridiani)  



N. inv.:    19849  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
2 / Alberto Arbasino ; a cura di Raffaele Manica. - Milano : A. Mondadori, 2010. - X, 1757 p. : ill. ; 18 cm. ((In custodia.  

N. inv.:    19850  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
*Tutte le poesie e prose scelte / Antonio Machado ; a cura e con due saggi introduttivi di Giovanni Caravaggi ; traduzioni poetiche di Oreste Macrì. - Milano :
Mondadori, 2010. - CLXV, 1591 p. ; 18 cm. ((Testo originale a fronte(I *meridiani)  

N. inv.:    19851  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
*Odissea / Omero ; a cura di Guido Paduano ; illustrazioni di Luigi Mainolfi. - Torino : Einaudi, 2010. - LII, 810 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione
italiana a fronte. - In custodia.(I *millenni)  

N. inv.:    19852  
 Data inv. 07/07/2010  
ACQUISTO  
*Caravaggio : un ritratto somigliante / Francesca Cappelletti. - [Milano] : Electa, [2009]. - 270 p. : ill. ; 33 cm. ((In custodia.  


